

યુપીએસસી પરીક્ષામાં મમતા આઈ.એ.એસ. સેન્ટરના ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ સફળ થયા

ગાંધીનગર સ્થિત સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત મમતા આઈએસસી સેન્ટરના ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ સફળ થઈ ગૌરવ વધાર્યું



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત મમતા આઈ.એ.એસ. સેન્ટરના ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ યુનિયન પબ્લીક સર્વિસ કમિશનની પરીક્ષામાં સફળ થઈ ગાંધીનગરનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

આ ગૌરવશાળી સ્થાન મેળવવામાં ગાંધીનગર સ્થિત મમતા આઈ.એ.એસ. સેન્ટરના ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ સફળ થયા છે. જેમાં દેવેન કેશવાલા, સત્રી પટેલ, મિલન સોલંકી, અક્ષય જાડે, મોહિત પંચાલ, રીયા સરવેયા, સંદિપ પરમાર, મુકુન્દ સુબાર, અબા આરબ, મિતુલ રાઠોડ, અશોક રાઠોડ, દક્ષેશ પરિખ, મનોજ બારહટનો સમાવેશ થાય છે.

શિક્ષણ વિભાગમાં ડિવાયએસઓ તરીકે ફરજ બજાવતા મૂળ ભાવનગરના મિલન સોલંકીએ યુપીએસસીમાં ઉત્તિર્ણ થવા સાથે જણાવ્યું હતું કે 'યુવાનોએ નિયમિતતા સાથે પદ્ધતિસરની તૈયારીઓ કરવી જોઈએ, દરેક વિષયને સમાન મહત્વ આપવા સાથે રોજબરોજની ઘટનાઓ પર પણ નજર રાખવી એટલી જ જરૂરી છે.'

સરકારી પોલિટેકનિક કોલેજમાં લેક્ચરરની ફરજ બજાવવા સાથે યુપીએસસી પાસ કરનાર અક્ષય જાડેનામના ઉમેદવારે જણાવ્યું હતું કે તેઓ છેલ્લા બે માસથી બિનપગારી રજા પર ઉતરી તૈયારીઓ કરી રહ્યા હતા. મૂળ ભરૂચ નિવાસી અક્ષય જાડે ગુજરાતી સાહિત્ય સાથે પાસ થયા છે. તેમણે કહ્યું હતું કે 'વહીવટમાં સુગમતા અને સરળતા માટે ભાષા અગત્યની છે, સાહિત્ય શ્રેણી જે તે વિસ્તારની પરિસ્થિતિથી વાકેફ થવાય છે.'

સરકારી કચેરીઓના મિલકતવેરાના કરોડો બાકી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જાન્યુઆરી - ગાંધીનગર પાટનગર યોજના વિભાગ પાસેથી જ રૂ. ૧૦ કરોડ, જીવરાજ મહેતા ભવન પાસે ૩ કરોડ અને પાટનગર તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ૧૦૦ ટકા વસુલાત નથી થઈ તેવી મિલકતવેરાની બાબતને લઈ હવે મનપાના તંત્રએ આ વિભાગો સાથે અલગથી બેઠક યોજી અને નાણાં મેળવવા માટેના પ્રયાસો હાથ ધરવાની વાત વિચારણામાં લીધી છે.

મિલકતોની સારી રહી છે પણ સરકારી મિલકતોના વસુલાતનું પ્રમાણ નિમ્ન રહેવા પામેલ છે. ગાંધીનગરમાં મોટાભાગની સરકારી મિલકતો આવેલી છે જેમાં કર્મચારીઓના આવાસોની સંખ્યા જ ૧૮ હજારથી વધુ છે. આ ઉપરાંત પાટનગર યોજનાની વિવિધ કચેરીઓ પણ દરેક સેક્ટરમાં આવેલી છે.

ગ્રામ્ય-શહેર, જિલ્લાકક્ષાની હિલસલ સિકેટ ટૂર્નામેન્ટનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જાન્યુઆરી - સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા જિલ્લાની ગ્રામ્ય અને શહેર કક્ષાની સ્વામી વિવેકાનંદ હિલસલ સિકેટ સ્પર્ધાનું અન્વર-૧૯ કેટેગરી માટે આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લાકક્ષાની આ ક્રિકેટ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છતી શાળાઓએ તેમની એન્ટ્રી તા. ૧૭મી જાન્યુઆરી સુધીમાં મોકલી આપવા જણાવવામાં આવ્યું છે.

Advertisement for Bridgestone tires featuring the 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' logo and CEAT logo. Text includes 'અપોલો/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા' and 'BRIDGESTONE'.

Advertisement for Capital Offset printing services. Text includes 'www.capitaloffset.in', 'કેપિટલ ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ', and contact information for Rajiv Oshin.

Advertisement for Dr. S.J. Thapar, a medical professional. Text includes 'વધે નામના આપની એવી શુભકામના અમારી', 'ડો. સી. જે. થાપડા', and 'સી. જે. પરમાર'.

માણસા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ સહિત ૧૦ સભ્યોને ગેરલાયક ઠેરવાયા

જિલ્લામાં રાજકીય સત્તાટો : વિધાનસભાની ચૂંટણી પૂર્વે કોંગ્રેસના ૧૦ સભ્યોએ કોંગ્રેસને રામ રામ કહી ભગવો ધારણ કર્યો હતો : નામોનિર્દિષ્ટ અધિકારીની કોર્ટની એક પણ મુદતે હાજર ન રહેતા એક તરફી નિર્ણય લેવામાં આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જાન્યુઆરી - માણસા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ સહિત ૧૦ સભ્યોને પશ્ચાત્તર ધારાની કલમ ૩(૧)(ક) અન્વયે ગેરલાયક ઠેરવવાનો હુકમ નામોનિર્દિષ્ટ અધિકારી દ્વારા કરવામાં આવતાં જિલ્લાના રાજકારણમાં સત્તાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. માણસા તાલુકાના દેલવાડાના સભ્ય બહુલાબેન પટેલે માણસા તાલુકા પંચાયતના ૧૦ સભ્યો સાથે પશ્ચાત્તર ધારા અન્વયે કેસ ચલાવવા માટેની અરજી કરી હતી.

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપે નિરીક્ષકો તરીકે નિમણૂક કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જાન્યુઆરી - ગાંધીનગર જિલ્લાની માણસા નગરપાલિકાના નિરીક્ષક તરીકે નીતિનભાઈ પટેલ અને આનંદીબેન પટેલ (પ્રમુખ) આઈ.બી. વાઘેલાની નિમણૂક ભાજપ દ્વારા કરવામાં આવી છે. જ્યારે ગાંધીનગર તાલુકાના પ્રદેશ નીરીક્ષકો તરીકે અનિલભાઈ પટેલ, પ્રદેશ ઈન્ચાર્જ આઈ.કે. જાડેજા અને વીણાબેન પ્રજાપતિની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ બન્ને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે જિલ્લાના પ્રભારી પુશ્પરાજભાઈ પટેલ પણ પ્રદેશ ઈન્ચાર્જ તરીકેની જવાબદારીના ભાગરૂપે હાજર રહેશે.

Advertisement for Dr. S.J. Thapar, a medical professional. Text includes 'વધે નામના આપની એવી શુભકામના અમારી', 'ડો. સી. જે. થાપડા', and 'સી. જે. પરમાર'.

ગાંધીનગર ડેપોમાં સફાઈ વ્યવસ્થા ખાનગી એજન્સીને સોંપાશે

ગાંધીનગર ડેપોમાં સફાઈના નામે મીડુ હોવાનું ધ્યાને આવે છે. ડેપોને મોડેલ સ્વરૂપ બનાવવાની વાતો હવાઈ ગઈ છે. જ્યારે ડેપો સંકુલમાં સફાઈની વ્યવસ્થા પણ પડી ભાંગી છે. જેના લીધે ડેપો સંકુલમાં જ્યાં ત્યાં કચરો જોવા મળી રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં ડેપો સંકુલને સ્વચ્છ અને સુંદર રાખવા માટે ડેપો કન્સ્ટ્રક્શનની જવાબદારી એજન્સીને સોંપવામાં આવશે. ગાંધીનગર અને દહેગામ ડેપોમાં આ પ્રકારે શરતોને આધિન સફાઈ કામગીરીનું કામ એજન્સીને સોંપવામાં આવશે. ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોને મોડેલ ડેપો બનાવવાની યોજના હજી પણ સાકાર થઈ નથી. આવા સંજોગોમાં ડેપોમાં મુસાફરોની સલામતીથી માંડીને અનેક પ્રકારના પ્રશ્નો ઉઠવા પામે છે. ડેપો સંકુલમાં પાન મસાલા તેમજ સ્મોકીંગ કરતા તત્વોને ડામવા માટે ડેપો દ્વારા કન્સ્ટ્રક્શનને વિશેષ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. જ્યારે આ અન્વયે ટંડ પણ વસુલવામાં આવ્યો છે. જેના લીધે ડેપો સંકુલમાં ગમે ત્યાં ખાનની પિચકારી મારતા તત્વો પર અંકુશ લાવી શકાયો છે. પરંતુ હજી પણ ડેપો સંકુલમાં ગંદકી ઉલેચવા માટે કાયમી વ્યવસ્થા ગોઠવાઈ નથી. ડેપો પાસે યોગ્ય મેનપાવરનો અભાવ છે. ત્યારે સફાઈ વ્યવસ્થાના અભાવ વચ્ચે ડેપો સંકુલમાં કચારેક કચરાના ઢગ જોવા મળે છે. ડેપોમાં મુસાફરોને અનુલક્ષી સલામતી અને સફાઈની વ્યવસ્થા યોગ્ય રીતે ગોઠવાઈ નથી. ત્યારે ગાંધીનગર અને દહેગામ ડેપોમાં સફાઈ કામગીરી ટેન્ડર કરી એજન્સીને સોંપવામાં આવી છે. ડેપો દ્વારા શરતોને આધિન સફાઈ વ્યવસ્થા એજન્સીને સોંપવામાં આવશે.

આજે ગાંધીનગર ખાતે ટુ-વ્હીલર ચાલકોને સેફ્ટી ગાર્ડનું વિના મૂલ્યે વિતરણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જાન્યુઆરી - ગાંધીનગર તહેવાર દરમિયાન ગાંધીનગર શહેરના ટુ-વ્હીલર ચાલકોને દોરીથી સુરક્ષિત રાખવાના ઉદ્દેશ્યે ગાંધીનગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને વન વિભાગ દ્વારા ટુ-વ્હીલર ચાલકોને સેફ્ટી ગાર્ડનું વિના મૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવનાર છે. આ વિના મૂલ્યે સેફ્ટી ગાર્ડ તા. ૧૨મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮ના રોજ સવારના ૧૧ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન નાયબ વનસંરક્ષકશ્રી, ગાંધીનગરની કચેરી, ધ-૪ સર્કલ નજીક પાતેથી કરવામાં આવશે. આ સેફ્ટી ગાર્ડનું વિતરણ વહેલા તે પહેલાના ધોરણે કરાશે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઉત્તરાયણના તહેવાર દરમિયાન કોઈ પક્ષી ધાયલ ન થાય અને ટુ-વ્હીલર ચાલકનો દોરી વચ્ચે આવવાથી અકસ્માત ન થાય તે અંગેની જાગૃતિ લાવવાના આશયથી તા. ૧૦મી જાન્યુઆરીથી કૃષ્ણા અભિયાનના ઉમદા કાર્યક્રમનો આરંભ કરવામાં આવ્યો છે. આ અભિયાન દરમિયાન ગાંધીનગર શહેર સહિત જિલ્લામાં લોકોમાં સાઈનીઝ દોરી, તુક્કલ વાપરવાથી શું થાય છે અને ટુ-વ્હીલર ચલાવતા કઈ કઈ બાબતોની ખાસ તકેદારી રાખવા અંગેની જાગૃતિ આવે તે માટે અનેક કાર્યક્રમ યોજવામાં આવી રહ્યાં છે. ઉત્તરાયણના તહેવાર દરમિયાન ગાંધીનગર શહેરના આંતરિક માર્ગો અને મુખ્ય માર્ગો પર ટુ-વ્હીલર ચાલકોને દોરી વચ્ચે આવી જતાં અકસ્માતના બનાવ બનતા હોય છે. આવા બનાવની મારા ધટાડવા અને આ પ્રકારના અકસ્માતના નબને તે અંગેની જાગૃતિ લાવવાના ઉમદા આશયથી ગાંધીનગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા વિના મૂલ્યે ટુ-વ્હીલર સેફ્ટી ગાર્ડ લગાડી આપવાનો અને રેલીના કાર્યક્રમનું આયોજન તા. ૧૨મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮ના રોજ સવારના ૧૧ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન સવારના ૧૧ થી ૧૨ના સમય દરમિયાન ધ-૪ ખાતે આવેલી નાયબ વન સંરક્ષકની કચેરી ખાતેથી શહેરના ટુ-વ્હીલર ચાલકોને તેમના ટુ-વ્હીલર પર વહેતા તે પહેલાના ધોરણે સેફ્ટી ગાર્ડ લગાડી આપવામાં આવશે. ત્યારબાદ ત્યાંથી ધ-૪ થી ધ-૫ સુધી જાગૃતિ રેલી પણ યોજવામાં આવનાર છે. આ કાર્યક્રમમાં નગરના લોકોને સહભાગી થવા ગાંધીનગરના નાયબ વનસંરક્ષક અતુલભાઈ અમીને અપીલ કરી છે.

Advertisement for Sanghi Cement products including Kisan, Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, TATA, and ET TMT. Text includes 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' and contact information.